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* Male 5 Punkfe in I]ec|es Kastchen und lose

das Malsatzchen!
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* Male die Zahlen der Ser-Reihe an!
1121314|5|6|#|8|9|10

11]12]13[14]15]1617[18[19|20
21(22|23]24|25/26|27|28]29/30
31/32|33]34|35/36/37/38/39/40
47(47[43]44]45]4647 48] 49/50
1-5= 10-5= 8-5=
2-5= 9-59= 1-5=
3-5= 8-59= 55=
4-5= F5= 3-5=
55= 6-9= 9-5=
6-9= 55= 2-5=
5= 4-5= F5=
8-5= 3-5= 4-5=
9-5= 2-5= 10-5=

10-5= 5= b5=
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* Male die Punkte und rechne das Malsatzchen aus!
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* Verbinde Rechnung und Ergebnis!

8-5= 30 55= 30
2:3= 5 10-5= 15
9-5= 35 8-59= 35
1-5= 55 Fo= 25
55= 40 4-5= 20
6:9= 50 3-5= 5
4-5= 25 9-59= 45
10-5= 20 6-59= 40
3-5= 15 1-5= 50
Fo= 10 2-5= 10
* Schreibe die Zahlen der Ser-Reihe!
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*Male das Késichen mif dem richigen Ergebnis an
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* Rechnungen einmal anders!
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. Ubungen fir Rechenmeisfer!

3:9+2:9= 10-5-5-5=
5 9+43= 2:5-2-9=
7:9+0-9= 59-1-9=
8:9+2-9= 69 -3-9=
1-3+6:5= 8:0-49=
10-5+1-5= 1-:5-0-5=
#9+3:5= Fo-45=
43+5:9= 9:9-3:9=
2:9+#9= 43-1-9=

0:9+45= 35-2:5=
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‘Kleiner, gréBer oder gleich®

55( ) 20 10-5( ) 50
45( ) 18 95( ) 38
95( ) 36 55( ) 30
10-5C ) 30 45( ) 16
85( ) 33 85( ) 32
75( ) 25 15( ) 5
25( ) 8 25( ) b
15( ) 5 65( ) 22
35( ) 12 35( ) 11
65( ) 20 75( ) 28
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* Rechengeschichfen

1. Ein Buch kosfef 5 €. Moni kaut 6 Buicher.

Wieviel € muss Moni bezahlen®
R:
A

2. Eine Bluse kosfef 5 €. Anna kauft 3 Blusen.

Wieviel € muss Anna bezahlen®
R:
A

3. Eine Mappe kostet 5 €. Lilli kauft 8 Mappen.

Wieviel € muss Lilli bezahlen®
R:
A

3. Ein Polster koslel 3 €. Toni kauft 3 Polsfer.

Wieviel € muss Toni bezahlen®
R:
A:
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